KoHTponbHaAa pabota no teme « OKPY>XKHOCTb»

I-BapuaHT.

—

) Pagunyc okpyxxHoctn paseH 10 cm, a paccTtosiHMe OT O4HOro KOHUa AnameTpa 40 TOYKU
OKPY>XHOCTM paBHO 16 cMm. HanguTte pacctosiHMe OT Apyroro KoHua guameTtpa 4O 3TON TOYKN.

2) N3 To4km A K okpyxHOCTU € LieHTpoM O npoBefeHbl kacatenbHbole AB 1 AC (B 1 C - Toukn
kacaHus). Hainaute nepumeTp TpeyronsHuka ABC, ecnn OA=12 cm, a yron BOC=60°.

3) U3 To4ukm A K okpyxxHOCTU ¢ LeHTpoM O npoBeneHa kacatenbHas AB. Hangute AO, ecnu
pagunyc okpyxHocTu 12, a yron AOB=45°,

4) BbicoTa, NnpoBeAeHHasA K 0CHOBaHMIO paBHOGeAPEHHOrO TPEYrosbHMKa, PaBHO 9cm, a
CamMo OCHOBaHMe paBHO 24cM. HaitTu pagmycbl BNMCAHHOM B TPEYro/IbHUK U OMUCAHHOM
OKOJ10 TPEYro/IbHMKa OKPYKHOCTEMN.

5) LLeHTp onnMCcaHHOM OKPYKHOCTU NIEXKMUT HA BbiCOTE PaBHOOEAPEHHOrO TPEYroabHUKA U
AENUT BbICOTY Ha OTPE3KMU, paBHble 5cm 1 13cm. HanTh naowanb 3TOro TpeyrosbHUKa.

KoHTponbHasa pa6ota no teme «OKpYXXHOCTb»

ll-BapuaHT.

—

) Pagunyc okpy>XHOCTU paBeH 5 cM, a paccTosiHMe OT OHOro KOHLA AnameTpa 40 TOYKU
OKpY>XHOCTM paBHO 10 cM. Hangute pacctosiHie oT ApYroro KoHua AnameTpa 40 3TOW TOYKM.

2) N3 To4km A K okpyxxHOCTU ¢ LieHTpoM O npoBefeHbl kacatenbHble AB n AC (B 1 C - Toukn
kacaHus). Hanaute nepumeTp TpeyronsHuka ABC, ecnn OA=10 cm, a yron BOC=60°.

3) U3 To4km A K okpy>xHOCTU ¢ LieHTpoM O npoBefeHa kacaTtenbHas AB. Hangute AO, ecnu
pagunyc okpy>HocTu 12, a yron AOB=45°,

4) BbicoTa, NpoBeAeHHasA K OCHOBaHMIO paBHOOeApPEeHHOro TPeyronbHWKa, paBHO 9cMm, a
CaMoO OCHOBaHMe paBHO 24cm. HaliTu pagnycbl BIMCAHHOM B TPEYTro/IbHUK M ONMCAHHOWM
OKOJ1I0 TPEYro/ibHNUKa OKPYKHOCTEN.

5) OcHOBaHMe paBHObeapPEHHOroO TpeyrosbHNUKa paBHO 18cm, a 6OKOBaAs CTOPOHa paBHa
15cm. Hatm pagmycbl BMMCAHHOM B TPEYrONIbHUK M ONMUCAaHHOW OKOM0 TPEYro/ibHUKA
OKPY»KHOCTEWN.





